

“恐袭”像是一个咒语，每每在美国社会引发恐慌

“9·11”十八年后 美国伤口仍在滴血

9月11日是美国“9·11”事件18周年纪念日。2001年9月11日8时46分，第一架飞机撞上纽约世贸中心大厦。今天同一时刻，美国总统特朗普和第一夫人梅拉尼娅从白宫中走出，伴随着三次钟声进行短暂默哀。

随后，特朗普前往五角大楼，参加在那里举行的“9·11”事件纪念活动，并向那次恐怖袭击的遇难者献上花环。

在全美各地，民众也以多种形式举行纪念活动。

在纽约，纽约市长德布拉西奥和大量市民来到世贸中心遗址，参加在那里举行的纪念仪式。按照惯例，每一名受害者的姓名被依次念出，而在两架客机分别撞入大楼的时刻，民众进行两次默哀。遗址公园里铭刻着遇难者名字的黑色大理石上，摆满了鲜花和旗帜。

根据纽约州最新规定，州内所有公立学校要在每年9月11日同时进行默哀。如今中小学的学生几乎都出生于“9·11”袭击之后，纽约人希望能够借这一做法让这份记忆流传下去。

在宾夕法尼亚州的尚克斯维尔，

即美联航93次航班坠毁地点，人们也聚集在这里，缅怀航班上与恐怖分子英勇搏斗的乘客，因为他们的抗争，这架飞机最终没有抵达袭击目标。

相似的纪念活动在亚特兰大、檀香山、孟菲斯、圣迭戈、西雅图等主要城市，以及更多的乡镇和社区同时举行。

特朗普在当天的演讲中说，袭击发生时他正在看电视。当看到报道后，他望向窗外，正好看到第二架飞机撞入世贸中心塔楼。

“在那个时刻，我意识到世界要变了。”他说。

后“9·11”时代的美国确实发生了巨大变化。时任美国总统小布什第一时间宣布美国对“恐怖主义”开战。美国国会迅速批准美军入侵阿富汗。2003年，美国又以伊拉克拥有大规模杀伤性武器为由，入侵伊拉克并推翻萨达姆政权。

之后，打着“反恐”旗号的美国，又相继在叙利亚、巴基斯坦以及多个非洲国家采取行动。

然而，美国在海外的军事行动并

未消除美国民众的心魔。“恐袭”像是一个咒语，每每在美国社会引发恐慌。

就在今天，美国南部佛罗里达州一处工厂发生持刀捅人事件，导致5人受伤。面对当地民众的紧张情绪，当地警方负责人在记者会中专门强调，此次袭击同“9·11”纪念日无关，希望公众放心。

随着时间推移，美国在全球肆意挥舞军事大棒的恶果也逐渐显现。这些军事行动导致大量平民伤亡，也给美国造成巨大伤害。仅在阿富汗和伊拉克发动的两场战争，已经造成5000多名美军士兵死亡。为了支持持续海外用兵，美国也付出了巨大的经济代价。

随着战争代价越来越大，美国在各处战场陷得越来越深，开始有越来越多的声音认为美军应当撤出阿富汗和伊拉克。特朗普在竞选时的撤军承诺也曾为他吸引不少选票。

然而，在“9·11”纪念仪式的讲话中，特朗普已经不再提撤军的事。他说：“我们将以前所未有的力度打击敌人，并将继续下去。”

(据新华社华盛顿9月11日电)



“9·11”事件18周年 美国民众悼念遇难者

当地时间9月11日，在美国纽约的“9·11”纪念广场，人们在刻有遇难者姓名的纪念池旁悼念遇难者。当日是美国“9·11”事件18周年纪念日，在全美各地，民众以多种形式举行纪念活动。

新华社记者 秦朗 摄

日本决定重启福岛核事故原因调查

据新华社专特稿 日本核电监管机构原子力规制委员会11日决定重新启动福岛核电站事故原因调查，理由是现场辐射强度减弱且报废作业取得进展，使调查人员能够重返现场。

2011年3月11日，日本东北部海域发生强烈地震并触发海啸，东京电力公司运营的福岛第一核电站发生灾难性辐射泄漏，4个核反应堆不同程度受损，其中3个反应堆发生堆芯熔毁。日本政府和东京电力公司计划用三四十多年时间完成报废和清理工作，废弃这座核电站。

关于福岛第一核电站关键设备

受损究竟源于海啸、还是地震，日本内部存在意见分歧，因而需要进一步调查和分析事故原因。

共同社报道，日本原子力规制委员会依据2013年调查，2014年10月汇总发布一份中期报告。由于现场辐射强度较大，调查人员当时没有能进入部分建筑作现场确认。调查中断至今。

那份中期报告把福岛第一核电站事故堆熔毁归咎于海啸，即海水灌入导致反应堆的冷却系统停电而失效，致使核燃料在高温中熔化。只是，不少人认为，调查掌握的数据不

全面，无法得出确切结论。

日本原子力规制委员会11日说，考虑福岛现场辐射强度与当年相比减弱以及报废作业持续推进，现有条件允许调查人员安全进入现场，因而决定重启事故原因调查，预期2020年年底以前能够完成最终报告。

日本经济产业省资源能源厅负责指导东京电力公司推进福岛第一核电站的报废作业。原子力规制委员会11日说，调查的部分项目需要在东京电力公司配合下完成，原子力规制委员会将与资源能源厅协调，兼顾调查和报废作业。

英政府公布“无协议脱欧”应急计划

据新华社伦敦9月12日电(记者杨晓静)根据英国议会通过的一项动议要求，英国政府11日晚公布了“无协议脱欧”应急计划——“黄雀行动”文件。该文件警告，若英国“无协议脱欧”，可能出现全国性骚乱、食品燃料价格上涨、医疗供应受限等风险。

在这份文件中，英国政府预估：即使采取一系列应对措施，英国“无协议脱欧”后仍可能造成部分生鲜食品供应减少、关键食材短缺；食品和燃料价格上涨；最长达6个月的供应紧缺或影响药品和医疗用品供应；全

国范围内发生抗议和反抗议；货车穿越英吉利海峡等候时间超过两天等。

这份文件显示的日期为8月2日，内容在9月11日晚由政府披露后，负责“脱欧”准备工作的英国内阁办公厅大臣戈夫表示，自8月2日以来的六周内，英国政府已采取重大举措，确保英国在无协议情况下尽可能稳妥“脱欧”。

工党影子内阁“脱欧”事务大臣斯塔默在其社交媒体上说，政府披露的这份文件表明“无协议脱欧”将令英国面临多重严峻风险，而公众应了解这些潜在风险。

喀布尔一军事基地遇袭致4名士兵死亡

新华社喀布尔9月12日电(记者陈鑫 邹德路)阿富汗警方12日证实，阿富汗南部一个特种部队军事基地当天遭汽车炸弹袭击，造成4名特种部队士兵死亡，3人受伤。

警方在一份声明中说，当地时间中午12时50分左右，一名自杀式袭击者在喀布尔南部恰哈尔阿斯亚布地区的阿富汗国民军特种部队军事基地大门外引爆了一辆载满炸药的汽车。

塔利班宣布制造了这起袭击事件。

近来，塔利班频繁在阿富汗各地发动袭击，政府军也加大了对塔利班的攻势。

广告

遗失声明

文昌市第三中学遗失非税票据54张，票号如下：

序号	非税票据	序号	非税票据	序号	非税票据	序号	非税票据
1	02641159083	19	03284050536	37	0328405336	9	0325777257
2	02641159091	20	0328405061	38	0328405344	10	0230978160
3	0325777150	21	0328405088	39	0328405352	11	0230978179
4	0325777169	22	0328405109	40	0328405360	12	0230978187
5	0325777177	23	0328405125	41	0328405379	13	0230978195
6	0325777185	24	0328405168	42	0328405387	14	0230978208
7	0325777222	25	0328405192	43	0328405395	15	0230978216
8	0325777249	26	0328405205	44	0328405408	16	0230978224
						17	0230978232
						18	0230978233

特此声明

陵水黎族自治县住房和城乡建设局关于相关企业办理清理账款工作的公告

为做好清理拖欠企业账款工作，我局对历年债务进行了清理，但因部分债务时间间隔过长，原联系方式已变更等原因，现无法联系到相关企业。为顺利推进清欠工作，请城邦规划顾问(苏州工业园区)有限公司、海南省城宇建设工程招标有限责任公司、万宁市第二建筑公司、新村旅游公司，以及荣昌大道工程、新建人行道、文化公园良种场零星工程、陵河两岸园林景观设计等工程项目涉及企业于2019年10月15日前派员到海南省

陵水黎族自治县住房和城乡建设局

2019年9月12日

催收公告

根据相关协议，海南联合资产管理有限公司(原海南联合资产管理公司，下同)已从金融机构受让了其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利。海南联合资产管理有限公司作为债权(包括贷款本金、利息及其他权利)的受让方，现公告要求债务人、担保人及其

他义务人立即向海南联合资产管理有限公司履行相应合同约定或法院判决所确定的义务(若债务人、担保人及其他义务人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格，请相关承债主体、清算主体为履行义务或者承担清算责任)。特此公告。联系地址：海口市龙华区滨海大道81号南洋大厦2302室；联系电话0898-68582219。

海南联合资产管理有限公司

2019年9月12日

序号	借款人名称	借款合同编号(或合同签定日期及合同金额)	担保人名称	担保合同编号(或合同签定日期及合同金额)	原贷款行
1	白沙黎族自治县环境资源局	95-01			海南建行
2	福建省万安建筑工程公司	临建贷流字1993第1号	临高县文澜江乡人民政府	临建贷流字1993第1号	海南建行
3	海南海建发展有限公司	临工商字(94)第32号	海南省临高县商业局(临高县商业总公司)	临建工商字(94)第32号	海南建行
4	海南面粉厂	建基字931206	海南省粮油总公司(粮油集团公司)、海南省粮油粮食局	建基字931206号、建基字9312号	海南建行
5	海南乾元贸易实业开发公司	投信字94027号	长沙市民政局驻海口办事处	投信字94027号	海南建行
6	海南省叉河水泥厂(原广东省海南叉河水泥厂)	琼贷专字第2号、05号、0001号、0002号、0003号,投改贷字22号、昌技改贷字23号,昌技改贷字25号	海南省财政厅(原广东省海南行政区公署财局)、海南省建筑材料工业总公司(原海南省行政区公署财局)、海南省建筑材料工业总公司	琼贷专字第2号、05号、0001号、0002号、0003号,投改贷字22号、昌技改贷字23号,昌技改贷字25号	海南建行
7	海南省临高角滨海游览开发建设管理委员会	临贷工商字(96)第3号	海南省经济计划局	90营流字0930号	海南建行
8	海南省人民政府社会经济发展研究中心	90营字0930号	海口市国营罗牛山农场	投信字GL95005号	海南建行
9	海南新时代代实业开发有限公司	1995年1月23日/500万元	齐齐哈尔市人民政府驻海南办事处	(92)白坡字6号	海南建行
10	金鹤(海南)实业总公司	(92)白坡字6号	齐齐哈尔市人民政府驻海南办事处	(92)白坡字6号	海南建行
11	临高县博厚镇加六管理区	临贷委托字(95)第5号	临高县环境保护局(原广东省临高县环保局)	1988年8月18日/6万元	海南建行
12	临高县环保开发公司	1988年8月18日/6万元	陵水县热作局	1987年3月2日/5万元、1987年6月1日/2万元	海南建行
13	陵水县乡镇企业管理局	1987年3月2日/5万元、1987年6月1日/2万元			海南建行
14	南方工贸海南实业公司	1996年12月31日[进(出)口押汇合同]417286.93美元			海南建行
15	琼山县经济建设总公司	1990年2月23日/20万元、1990年7月40万元,琼建银经字(91)020号、建经字(94)01号、建经字(94)02号、建经字(91)026号、建经字(95)07号	琼山县建设委员会	1990年2月23日/20万元、1990年7月40万元,琼建银经字(91)020号、建经字(94)01号、建经字(94)02号、建经字(91)026号	海南建行
16	琼山县狮子岭开发区管理委员会	房字(单)95001号			海南建行
17	琼中县百货公司(原广东省琼中县百货公司)	1987年11月5日/5万元	琼中县商业局	1987年11月5日/5万元	海南建行
18	琼中县鸭坡乡人民政府	1987年11月27日/4.5万元	琼中县水利电力局	1987年11月27日/4.5万元	海南建行

椰树集团公开招标设计具有椰林风光特色占地300亩的第五工业城厂房

一、项目占地300亩。其中，建造一个占地93亩的单体大车间，长370米、宽170米。
二、车间内设计要求：
(一)第一层高7.5米，第二至第五层每层高6米。(二)柱与柱之间的跨度要大，柱子要少。
三、车间外设计要求：
(一)整体设计要有椰林风光特色，要让人看到不似车间而似椰林风光景致，不是传统的火柴盒车间。(二)车间第二层至第四层外部要有种植椰子树予以点缀。(三)外观造型要有类似悉尼歌剧院、香港会展中心等特色的造型。(四)一进工厂大门，马上能看到一大片草地和椰林，优美的椰林草地风光令人心旷神怡。
四、竞标分三步走：
(一)第一步是椰林风光的总体造型设计效果图竞标。9月23日下午3:00带效果图来“椰树”竞标，入围后才可以进入第二步

椰树集团有限公司

二〇一九年九月十二日

●2018年，荣膺中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第三名 ●2019年，荣膺“中国传媒经营价值百强榜”年度综合排名特别大奖

欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告

地址：海口市金盘路30号 电话：